怀

心

职工之家让职工"幸福+



在这里,有关心关爱职工的暖心故事,有对困难职工帮扶救助的温情瞬间,更有职工对美好生活的向往。 以心动心,以情动情。温暖的传递不仅激发了酒钢职工的内在动力,更形成了发展的合力,高水平、高质 量、有温度、有特色的"职工之家"正不断提升着职工们的幸福指数。

爱在身边

通讯员 康旭峰

一个善举,也许无心之为,但它能改变 命运的航向。一份爱心,也许力量有限,但 汇聚成爱的海洋足以催生更多花蕾竞相绽 放。冬日的钢城大地上,不仅有银装素裹的 美景,还有温情满满的感动。

"最近你爱人身体怎么样?生活上有什 么困难?孩子的学习怎么样……"筑鼎公司 帮扶人员仔细询问着职工罗兴刚的家庭情 况。今年36岁的罗兴刚是筑鼎公司龙泰工 程公司的一名普通职工,他平时工作努力、 乐观上进。但由于妻子几年前患上恶性肿 瘤,一场大病压垮了一个原本幸福美满的家 庭。这些年为给妻子治病,他们累计花去了 40多万元的费用,不但耗光了家里的积蓄, 还背负了不少债务,高昂的治疗费用让这个 家庭不堪重负。罗兴刚没有了愉快的笑容, 乖巧活泼的女儿更是在嬉笑玩耍的年纪里 懂事地帮助家长分担起家务。同事们了解 到这一状况后及时向单位反映,筑鼎公司工 会立即进行了情况摸排和了解,定期定人详 细了解他们一家生活中遇到的困难,通过各 种渠道给予帮助和鼓励,让罗兴刚一家人、 身边的工友们切实感受到来自组织的关怀

慰问中罗兴刚说:"感谢筑鼎公司雪中 送炭。慰问帮扶不仅缓解了我们一家经济 上的压力,更让我们坚定了对美好生活的向 往,非常感谢组织的关心与爱护。今后的工 作中,我一定会再接再厉、力争上游,为企业 发展贡献出自己的力量。"

近年来,筑鼎公司始终坚持以人为本, 把对职工的关怀落到细处、实处,从生活上 关心、行动上落实、精神上鼓励,力所能及地 帮助有困难的职工。同时在慰问中为受助 职工和家属介绍大病救助及医疗优惠政策, 鼓励职工以积极的心态面对暂时的困难,争 取早日渡过难关,迎来美好生活。

一份帮扶,一份温暖。筑鼎公司将持续 建立困难职工帮扶救助长效机制,深入调 研、摸清底数,帮助困难职工完成从"输血' 向"造血"的转变,统筹做好困难职工帮扶工 作,增强职工的幸福感和归属感,让职工在 这个大家庭里感受到家的温暖,一心一意投 入生产经营工作,为打造和谐企业文化增添 一道靓丽的风景线。

"要保持良好心态,坚定信心,积极 迎战病魔,早日养好身体。家里有困难 一定要跟我们说,大家与你一起共渡难 关。"宏兴股份公司运输部炼铁运输作业 区丁班的党员们探望了刚刚出院的困难 职工苏镜明和他刚做完白内障手术的母

苏镜明是运输部炼铁运输作业区的 渣场监管,主要负责管理监护外协单位 职工进行翻渣作业。几年前他确诊为糖 尿病,迄今为止已服药、打胰岛素多年, 并断断续续在医院进行康复治疗。作为 家里的"顶梁柱",他兢兢业业、辛勤工 作,用唯一的收入支撑起整个家,一边照 顾老人,一边供儿子上大学。

可屋漏偏逢连夜雨,因母亲患白内 障需要手术治疗,这对人不敷出的苏镜 明来说无疑是雪上加霜。而几乎就在同 一时间,苏镜明因突发糖尿病并发症住 进了医院……

得知这一消息后,炼铁运输作业区 党支部对此高度重视,召集部分党员进 行商议,决定由其所在丁班党小组代表 支部全体党员前往慰问援助,尽心尽力 提供帮助,以解决当下 困难。工友们在探望 苏镜明和他母亲的同 时,也送去了米、油等 慰问品,解决了燃眉之

探望期间,大家鼓 励苏镜明不要有太大 的心理负担,养好身 体,照顾好母亲,还叮 嘱他要遵从医生的医 嘱按时服药,注意休 息,争取早日康复。

苏镜明出院后,炼 铁运输作业区党支部

为其申报了困难党员帮扶。他感动地 说:"谢谢大家的挂念和帮助,让我在最 困难、最无助的时候感受到了'大家庭 的温暖。"

凝聚在一个共同的集体中,每名职 工都是这个"大家庭"的重要组成部分 作为企业,在为职工安全健康着想的同 时,也要满足着职工对幸福感和归属感 的追求,把大家的心紧紧团结在一起。





尺咫威天



带上背包去旅行

背包,是我旅行中最亲密的伙 伴。它承载着我的梦想,装满了期待 和勇气,陪伴我踏上未知的旅程,见证 着成长和变化。每一次旅行,它都会 变得更加厚重,因为里面装满了我的 回忆和体验。背包的笔记本里,我写 下了旅途中的点点滴滴,这些文字成 为我的财富,让我能够回忆起那些美 好的瞬间。

旅行时,背包里装着我精心挑选的 衣物、洗漱用品、相机和笔记本,以及一 份对未知世界的渴望和期待。2023年 春天,我决定开启华山的旅程。作为中 国五岳之一的华山,它以险峻的山峰和

己的极限。

随着海拔的不 断攀升,山上的景色 宛如仙境,云海翻 腾、山川绵延。我感 受到了大自然的伟

大和无穷的力量。在这个独特的环境 中,我仿佛与大自然融为一体,感受到 了生命的坚韧。

在攀登的过程中,我结识了许多志 同道合的登山伙伴。他们的坚持和勇 气激励着我,让我不断向前、不畏困 难。我们一起攀登华山的石阶,不仅为 了征服高峰,更为了追求内心的成长和

我明白了登山的意义,它不仅是对自己 的挑战,更是一次对生活的感悟。

攀登华山是我人生中一段宝贵的 回忆。它教会我尊重自然、珍惜生命, 勇往直前、永不放弃,更教会我团结合 作、共同进步。每一次回忆起那段攀 登的旅程,我的心中都充满了感激和 喜悦。我相信,无论是登山还是生活,



本报地址:甘肃省嘉峪关市五一中路 568 号 邮编:735100 编辑部:0937-6712695 投稿邮箱:zxbib@iiuqang.com 广告:0937-6712800 年价:160 元 酒钢(集团)智美广告装潢工程有限责任公司承印 印刷地址:嘉峪关市富强西路 7014 号